



Odrabiamy stracony czas

Po długim okresie dyskusji i niepotrzebnej destrukcji ze strony Rady Gminy ruszają największe inwestycje zaplanowane na ten rok. Rusza budowa kanalizacji w Śmignie, przedszkoli w Lisiej Górze i Starych Żukowicach, ścieżki rowerowej-chodnika w Pawężowie, chodnika w kierunku kościoła w Łukowej. Ponadto Wójt Gminy będzie próbował przekonać radnych ze wsi Lisia Góra do zmian w budżecie umożliwiających położenie nowej nawierzchni asfaltowej na całej ul. Zagumnie jeszcze w tym roku.

Zapomnieli o innych...

Gmina Lisia Góra otrzymała od **Wojewody** promesę (przrzeczenie środków finansowych), na usuwanie skutków czerwcowej powodzi, na kwotę **150 tys zł**. Radni wsi Lisia Góra żądają, aby w ramach tych środków wykonane zostały następujące zadania tylko w obrębie wsi Lisia Góra: 1) odwodnienie ulicy Zagumnie, za kwotę 40 tys zł., 2) asfaltowanie drogi do oczyszczalni ścieków, stanowiącej z resztą prywatną własność, za kwotę 80 tys zł.

Według Wójta Gminy, zdecydowanie pilniejsze jest wykorzystanie „powodziowych środków” na: **a)** modernizację rowu biegnącego od oczyszczalni ścieków do rzeki Czarna, **b)** wyczyszczenie kanalizacji opadowej na osiedlu Rataja, **c)** wymianę zniszczonych przepustów na drogach gminnych. **Gdyby zostały zrealizowane postulaty radnych wsi Lisia Góra odnośnie wykorzystania powodziowych środków, inne sołectwa nie otrzymałyby nic.**



Budownictwo, inwestycje i przetargi

Przetargi gminne – lipiec 2006

14.07.2006 – Podpisanie umowy na Budowę chodnika przy drodze powiatowej nr 307 w miejscowości Łukowa wraz z odprowadzeniem wód odpadowych z „**Bruk-Trans**” Józef Pinas ul. Mielecka 10 B 33-140 Lisia Góra na kwotę 202 182, 56 zł brutto

14.07.2006 – Podpisanie umowy na Remont cząstkowy dróg gminnych kruszywem naturalnym i hutniczym z **Tartak „Drew-Bud” S.C. Jacek Baruch Tomasz Baruch** w zakresie - Rejon I (Lisia Góra, Koberzyn , Breń , Łukowa) – Kruszywo Hutnicze- Rejon II (Śmigno, Pawężów, Brzozówka)– Kruszywo Hutnicze - Rejon III (Stare Żukowice, Zaczarnie, Nowe Żukowice , Nowa Jastrząbka) Kruszywo Hutnicze , Kruszywo Naturalne Oraz z Firmą „**Usługi remontowo – budowlane transportowe i rolnicze Zofia Witek**” w zakresie - Rejon I (Lisia Góra, Koberzyn , Breń , Łukowa)- Kruszywo naturalne - Rejon II (Śmigno, Pawężów, Brzozówka) - Kruszywo naturalne

17.07.2006 - **Podpisanie Umowy** na Wykonanie projektu budowlanego rozbudowy Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Nowej Jastrząbce o salę gimnastyczną z przewiązką i zapleczem socjalnym wraz z wewnętrznymi instalacjami i przyłączami (ewentualna przebudowa) oraz wykonanie projektu budowlanego modernizacji kotłowni i instalacji centralnego ogrzewania w istniejącym budynku Szkoły Podstawowej i Gimnazjum z **Pracownia Projektowa Jerzy Łyjak** ul. Jagiellońska 2 m 20 26-600 Radom na kwotę 39000 zł brutto

20.07.2006 – Popisanie umowy na Wykonanie trzech studni głębinowych wg zatwierdzonego projektu robót geologicznych w m. Stare Żukowice – ETAP I z „**Hydrodol**” ul. Chemiczna 28 33-101 Tarnów na kwotę 34718,3 zł brutto

20.07.2007 – Podpisanie umowy na Naprawa kanalizacji opadowej na ulicy Zagumnie w Lisiej Górze z **Gminna Spółka Komunalna** ul. Rolnicza 39 33-140 Lisia Góra na kwotę 33156,78 zł brutto

20.07.2006 – Otwarcie ofert na przetarg Remont placu gminnego w miejscowości Śmigno na dz. nr 459/1 - ofert 4 – 01.08.2006 rozstrzygnięcie najkorzystniejszej wybrana oferta **Gminna Spółka Komunalna** na kwotę 45 631,36 zł brutto

21.07.2006 – Rozstrzygnięcie przetargu na Roboty remontowo-malarskie pomieszczeń Gminnego Ośrodka Kultury w Śmignie –

1.08.2006 podpisanie umowy z „**Mateo**” ul. Lwowska 134 A 33-100 Tarnów na kwotę 22946,16

25.07.2005 – Otwarcie ofert na Mechaniczne odmulanie i udrażnianie rowów przy drogach gminnych - 2 oferty

03.07.2006 r. nastąpiło otwarcie ofert na zadanie „Budowa kanalizacji Gminy lisia Góra – część zachodnia – Śmigno, Pawężów – etap II”. W regulaminowym czasie wpłynęło 7 ofert najniższa oferta ofert to 1 871 212,08 zł brutto – „FHU „Instalbud” Mieczysław Policha najwyższa oferta to 3 336 605,13 zł brutto firmy „Hydro Gaz” Tadeusz Gubernat.

18.07.2006 – otwarcie ofert na budowę przedszkola z oddziałami integracyjnymi w Lisiej Górze. Do dnia 18-07-2006 wpłynęło 6 ofert. Najniższa oferta 386 812,87 zł brutto Spółdzielnia Rzemieślnicza „Resmet”, najdroższa oferta 540 115 ,76 zł brutto Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Eltar” . Obecnie trwa procedura przetargowa w celu wyłonienia najkorzystniejszej oferty.



Rolnictwo i ochrona środowiska

Wnioski o rekompensatę suszy w rolnictwie

Urząd Gminy w Lisiej Górze, że wnioski związane ze szkodami powstałymi z powodu kłęski suszy, przyjmowane będą **do dnia 11 sierpnia 2006 r. (piątek)** w Urzędzie Gminy pokój nr 2 (sekretariat). Wnioski dostępne będą również u Sołtysów oraz na stronie internetowej Gminy www.lisiagora.tarnow.pl. Wniosek stanowić będzie podstawę do udzielenia pomocy, jaką zapewnia Rada Ministrów, w formie:

1. możliwości udzielenia „kredytu kłęskowego” na preferencyjnych warunkach,
2. pomocy przy zakupie materiału siewnego (obniżenie jego ceny),
3. przydziału do 1 tony zboża,
4. ulgi w podatku rolnym.



Podatki

Zwrot podatku akcyzowego od oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej w 2006 r.

W celu uzyskania zwrotu akcyzy od paliwa napędowego należy przedstawić w Urzędzie Gminy Lisia Góra pokój nr 2 w terminie od dnia 1 września 2006 do 30 września br. Wypełniony wniosek

o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (druki do pobrania w Urzędzie Gminy Lisia Góra pokój nr 2) oraz oryginały faktur VAT na zakup oleju napędowego wystawionych od dnia 1 stycznia 2006 **zwrot podatku** będzie wynosił 0,45 zł od każdego litra zakupionego oleju, jednak nie więcej jak 38,70 zł na hektar użytków rolnych.

Przykład obliczenia zwrotu akcyzy:

Rolnik ma 5 ha użytków rolnych

Przedstawił faktury na zakup 400 litrów oleju napędowego

Kwota zwrotu wynosi: 0,45 zł x 400 litrów = 180,00 zł

Kwota zwrotu za olej napędowy dla tego rolnika nie może być jednak wyższa jak: 5 ha x 38,70 = 193,50 zł. Akcyza od zakupu oleju napędowego powyżej 86 litrów na hektar użytków rolnych nie będzie podlegała zwrotowi.



Fundusze unijne i programy pomocowe



Europejski Fundusz Społeczny

Gmina Lisia Góra przystępuje do programu „Dotacje dla szkół na projekty rozwojowe”

Dnia 15 września mija termin składania wniosków, współfinansowanych w ramach Europejskiego Funduszu

Społecznego – „Dotacje dla szkół na projekty rozwojowe”. Gmina wraz z czterema innymi gminami z terenu powiatu tarnowskiego zawarła wstępne porozumienie o przystąpieniu naszych szkół do tego programu. Liderem i samorządem wiodącym w tym programie jest Gmina Czchów. Program obejmie wszystkie szkoły z terenu naszej Gminy, w tym gimnazja. Celem programu jest:

1. opracowanie i wdrożenie programu rozwoju szkoły uwzględniającego zapewnienie uczniom możliwości wyrównywania szans edukacyjnych (zmniejszenie dysproporcji pomiędzy wsią i miastem),
2. umożliwienie uczniom zdobywania wiedzy i umiejętności ułatwiających dalszą edukację i wybór ścieżki zawodowej,
3. współpraca szkoły z organizacjami i społecznością lokalną na rzecz rozwoju edukacji i aktywności obywatelskiej.

W ramach tego programu pokrywane jest **100%** kosztów całego przedsięwzięcia, bez udziału finansowego samorządów terytorialnych. Rozstrzygnięcie czy nasz wniosek zostanie zakwalifikowany do otrzymania dotacji nastąpi ok. października br.

Inne Informacje

Stypendia szkolne – można składać wnioski

Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, że wnioski o stypendia szkolne będą przyjmowane w Urzędzie Gminy w terminie od **01 – 30 września 2006 r.** Druki wniosków będzie można pobrać w Urzędzie Gminy i w szkołach. Stypendium szkolne jest jedną z form pomocy materialnej i przysługuje uczniom szkół publicznych i niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych (szkoły podstawowe, gimnazja, szkoły średnie, szkoły policealne)

Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie może być większa niż kwota, o której mowa w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy o pomocy społecznej – 316 zł.

Do wniosku należy dołączyć takie dokumenty jak:

1. Zaświadczenie o uzyskanych dochodach netto za miesiąc sierpień przez poszczególnych członków wspólnego gospodarstwa domowego (zaświadczenie o zarobkach netto z zakładu pracy, odcinek z renty, odcinek z emerytury, odcinek alimentów)
2. w przypadku osób prowadzących działalność gospodarczą na zasadach określonych w przepisach o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne, należy przedłożyć zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o formie opodatkowania oraz dowód wpłaty składek w ZUS
3. jeżeli podatnik wpłaca zaliczki na podatek dochodowy w

formie uproszczonej i nie złożył deklaracji należy przedstawić zaświadczenie o dochodzie z działalności gospodarczej za poprzedni rok

4. zaświadczenie z urzędu Pracy o zarejestrowaniu z prawem lub bez prawa do zasiłku
5. nakaz płatniczy za 2006 r. lub zaświadczenie o stanie majątkowym
6. zaświadczenie o korzystaniu ze świadczeń pomocy społecznej
7. decyzję o zasiłku rodzinnym
8. w przypadku osób posiadających gospodarstwo rolne i ubezpieczonych w KRUS – odcinek składki KRUS
9. opinię dyrektora szkoły do której uczeń uczęszcza

Nowe paszporty

W związku z wprowadzeniem paszportu biometrycznego zmianie uległy wymagania dotyczące zdjęć paszportowych. Obowiązek dołączania zdjęć paszportowych wchodzi w życie z dniem 27 lipca 2006r.

Z dniem 27 lipca 2006 r. wchodzi w życie nowelizacja rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 12 lipca 2002 r. w sprawie wzorów oraz trybu wydawania paszportów, dokumentów wymaganych do ich otrzymania, a także trybu postępowania funkcjonariuszy Straży Granicznej w przypadku ujawnienia w czasie kontroli granicznej wad w paszportach. (Dz. U. Nr 114, poz. 991) w związku z powyższym dotychczasowy § 2 ust.1 pkt cyt rozporządzenia otrzymuje brzmienie:

Osoba ubiegająca się o wydanie paszportu składa m.in: dwie jednakowe fotografie o wymiarach 3,5 x 4,5 cm, wykonane w ciągu ostatnich 6 miesięcy na jednolitym jasnym tle, mające dobrą ostrość oraz pokazujące wyraźne oczy i twarz z obu stron od wierzchołka głowy do górnej części barków, tak aby twarz zajmowała 70-80% fotografii: fotografia ma przedstawiać osobę bez nakrycia głowy i okularów z ciemnymi szklami, patrzącą na wprost z otwartymi oczami, nieprzesłoniętymi włosami, z naturalnym wyrazem twarzy i zamkniętymi ustami."

Wakacyjne propozycje na weekend

Już **6 sierpnia w Śmignie** gdzie odbędzie się festyn „**Wakacje Śmigno 2006**”. Impreza upłynie pod znakiem siatkówki plażowej. Z tej okazji odbędzie się wielki mecz Śmigno- Pawezów, który odbędzie się na specjalnie przygotowanym do tego celu boisku do piłki plażowej. Festyn ma również przestrzegać przez negatywnym działaniem narkotyków i alkoholu. W trakcie imprezy nie zabraknie konkursów. Jeden z nich dotyczyć będzie profilaktyki leczenia uzębienia u dzieci. Gminne Centrum Usług Medycznych przeprowadzi nieodpłatne pomiary ciśnienia krwi dla wszystkich chętnych. Odbędą się pokazy Policji i Straży Pożarnej. Imprezę zakończy zabawa taneczna. Warto podkreślić jest fakt, że organizatorami imprezy są młodzi ludzie, którzy aktywnie spędzają okres wakacyjny, a zorganizowani są przez działających społecznie Renatę Sadowy i Wojciecha Wajdę. W wiosce konnej w **Starych Żukowicach w sobotę 12 sierpnia** odbędą się Zawody w Konkurencjach Stylu Western. Zmagania będą zarazem kwalifikacją do Mistrzostw Polski. W imprezie wystartuje 30 zawodników. Dla wszystkich fanów jazdy konnej zapowiada się duża frajda. W trakcie imprezy nie zabraknie atrakcji dla całych rodzin. Gwiazdą wieczoru będzie JohnnyWalker.

Ściąga dla petenta:

Urząd Gminy Lisia Góra,

Sekretariat: **014 6784 678**
Centrala: **014 6784 886**
Faks: **014 6784 249**
Ewidencja Ludności: **014 6784 563**
Budownictwo: **014 6784 347**
Pomoc Społeczna: **014 6784 568**
Świadczenia Rodzinne: **014 6784 776**

Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra

Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”)

www.lisiagora.pl